
Φίλες και φίλοι,

Οι προοδευτικές δυνάμεις του τόπου συγκροτούν μια 

κοινωνική πλειοψηφία ευρύτερη από τον πολιτικό χώρο 

του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Αναγνωρίζω από πάντα ότι σε πολιτικούς 

χώρους πέρα από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. -  στην Αριστερά, αλλά και 

στη Νέα Δημοκρατία -  υπάρχουν πολίτες με προοδευτικές 

αντιλήψεις, με ανοιχτούς ορίζοντες, με προβληματισμούς 

και με έγνοια για το εθνικό συμφέρον, για τις προοπτικές 

της Ελλάδας.

Υπάρχουν κοντά σε όλα τα κόμματα πολίτες που είναι 

πάντοτε ενάντια σε ότι στρέφει τη χώρα στο παρελθόν.

Που πιστεύουν ότι η Ελλάδα έχει πετύχει πολλά, πως έχει 

πάει μπροστά. Πως έχει ακόμα πολλά να καταφέρει, πως 

οι δρόμοι είναι μπροστά μας ανοιχτοί. Πως έχουμε όπως 

κάθε κοινωνία προβλήματα. Αλλά πως σήμερα μπορούμε 

και τα λύνουμε πιο αποφασιστικά, με μεγαλύτερη 

αποτελεσματικότητα, χάρη στη συστηματική εργασία, στο 

πρόγραμμά μας, στους καθαρούς μας στόχους.

Θέλουμε κοντά μας ολόκληρη την προοδευτική 

πλειοψηφία του τόπου. Έχουμε μπροστά μας τις 

Δημοτικές και Νομαρχιακές εκλογές. Στις εκλογές αυτές 
δεν υπάρχει πήχης για τις προοδευτικές δυνάμεις. Σε κάθε



δήμο, σε κάθε νομαρχία, ο πήχης για τις προοδευτικές 

δυνάμεις είναι η Νίκη. Νίκη όχι για το κόμμα μας, αλλά 

νίκη για την πρόοδο, για την ανάπτυξη, για τον 

εκσυγχρονισμό, για την αλλαγή, για το έργο, που πρέπει 

να γίνει παντού στην Ελλάδα. Νίκη παντού, γιατί μόνο η 

Νίκη ταιριάζει για στόχος στις προοδευτικές δυνάμεις κάθε 

τοπικής κοινωνίας, που έχουν τη θέληση, το σχέδιο, τη 

δύναμη να λύσουν τα προβλήματα και να αλλάξουν τα 

δεδομένα στον τόπο τους.

Στις Δημοτικές και Νομαρχιακές Εκλογές, κρίνεται η 

συμμετοχή των τοπικών κοινωνικών στην εποχή της 

ανάπτυξης. Σε μια εποχή με πρωτοφανείς πόρους και 

μεγάλες επενδυτικές ευκαιρίες, που απλώνονται σε 

ολόκληρη τη χώρα. Σε αυτή την εποχή η κάθε τοπική 

κοινωνία χρειάζεται μια ισχυρή, μια δημιουργική, μια 

προοδευτική τοπική αυτοδιοίκηση.

Καλούμε σε συσπείρωση όλους τους προοδευτικούς 

πολίτες απ’ όλα τα κόμματα. Να δώσουμε νέα πνοή σε 

όλη τη χώρα, με μια τοπική αυτοδιοίκηση, που δεν κρατά 

την τοπική κοινωνία όμηρο στενών κομματικών 

συμφερόντων, αλλά ανοίγει το δρόμο για νέα έργα και 

ανάπτυξη. Με την αμέριστη κι ολόπλευρη συμπαράσταση 

της κυβέρνησης, θέλουμε η νέα Τοπική Αυτοδιοίκηση να



επιβάλλει με αποφασιστικότητα τη διαφάνεια στους 

μηχανισμούς της, να προωθήσει τον εκσυγχρονισμό των 

υπηρεσιών της, να ανοίξει το δρόμο για την ανάπτυξη 

κάθε δήμου, κάθε νομού και κάθε περιφέρειας. Και θα το 

πετύχουμε αυτό.


